审稿:谢恩桂 责编:肖青华

奋力开创邵阳更加灿烂美好的明天

——社会各界寄语党代会

不忘初心

杨先生(大祥区九井湾一门

变化可谓日新月异。别的不 说,就说市委、市政府花大力 气,整治交通——禁摩限电, 统一着装打造最美街道,改 造老小区、老街巷、农贸市 场、旱厕等作为民生和城建

面店主):

工作的重中之重,使城市面 貌焕然一新,让市民住得舒 心。"邵阳不仅是文明之城、 在过去的五年,邵阳的 生态之城,更是幸福之城。 园在城中,城在园中,每天散 步时,移步即景,随处可见赏 心悦目的风景。"杨先生表示 作为一名普通的市民党员,

将不忘初心,愿意为邵阳美

好的明天作出贡献。

继续奋斗

版式:张 凌 总检:李九昱

期待更加幸福安康的生活

郑女士(宝庆东路二建公司 小区居民):

过去五年,我市经济发 展、城市面貌改变均取得了 睹,市委、市政府在推动经 济、社会发展的同时,大力

推进环境整治,不断改善民 生,进一步提升了广大市民 生活幸福指数。今后五年, 期盼市委、市政府更加注重 民生工程建设,进一步改善 可喜成就,老百姓有目共 环境,让天更蓝、水更清、空 气更洁净,让全市人民生活 得更加幸福安康。

多关注群众"精神民生"

唐向东(新邵县严塘镇基层 干部):

作为一名乡镇基层干 部,我对市第十一次党代会 充满期待。一是期待增强 群众幸福感,二是期待关注 群众的"精神民生",三是期 待关注基础工作。公众幸 福与安全指数是群众对党 委、政府满意与否的"晴雨 表",它反映的是民心,体会 的是民本,蕴含的是民生。

经济社会成果要更好与人 民共享,改善收入分配结 构,缩小贫富差距、区域差 异,实现全民小康。基层党 员干部和基层党组织是推 进全市经济社会又好又快 发展的决定因素,更加注重 和关注基层组织,更加注重 充分调动和保护基层干部 的积极性,加强队伍建设, 让基层组织和党员干部真 正成为引领发展、服务群众 的主心骨和排头兵。

盛世有盛会 说说心里话

水桥村五保户)

领取200元的养老金。人的 件。其实网上购物售后服 年纪大了,难免会有点小病 务真的没有实体店好,希望 小痛的,有时候因为一点小病 大会能够给所有的实体店 到医院住院治疗,就得花上几 老板更多的优惠政策,让实 千元,对于一个孤苦无依的 老人来说,确实有点负担不 起。后来村干部特意上门推 荐自己买了农保,现在不管 是住院还是看病,都能够得到 一部分的报销,真的让像我 这样的五保户老有所依。

唐玉(个体业主)

帘生意了,近几年来,我感 府把老年人的健身的地方 觉到做生意的压力越来越 大。现在都是互联网时代 地方能健身,让我们老年人 了,大家买东西都喜欢到网 也能快乐地安享晚年。

颜玉英(邵阳县塘渡口镇塔 上购买,因为网上的东西比 实体店要便宜许多,然而却 也听到很多人大呼在网上 我今年92岁了,每个月 购买东西上当受骗的事 体经济发展起来。

艾女士(市民)

我退休以后的十余年 里,每天都是跟着老年人一 起学习跳老年舞,不过现在 很多地方白天都不能够跳, 所有老年人都挤到公园里 面去跳舞和健身,让公园也 我已经做了20年的窗 就变得非常的拥挤,希望政 多做一些,让我们有更多的

支持残疾人创业

张赫伦(洞口华屹化妆品有 限责任公司负责人)

市科技局指派专家帮助改 福社会。

进技术及生产条件,并指导 我申请专利;市扶贫协会帮 助改造厂房……这些无一 我是高位截瘫残疾人, 不证明现在的党政机关在 曾一度对人生充满恐慌。 为民办实事。我对此深怀 随着党中央一步步的政策 感恩,唯有努力做好产品, 利好,残疾人有了较之正常 经营好公司,来回报社会的 人更为方便的创业平台。 厚爱。同时希望新一届市 自开发出天思怡生态防脱 委继续加大对残疾人就业 洗发水以来,市残联精准扶 创业的扶持力度,让残疾人 持,让我免费参展湘博会; 群体也能实现自身价值,造



图为9月27日上午邵东党代表在会务组报到和领取证件等相关资 杨敏华 摄



图为9月27日安保人员在党代表驻地宾馆执勤。



图为9月27日保洁人员在市第十一次党代会会场搞卫生。杨敏华 摄

发力文化之手 巧摘文明之果

伍前金(城步苗绣传承人):

我是一位80后苗家姑娘,城步 苗绣唯一传承人。今年,在相关部 门的支持下,城步苗绣合作社在长 安营镇成立,并先后举办了两期"巧 手脱贫"苗绣培训班。这不但让城 步苗绣得以继续传承,而且也让留 守妇女在家门口既带好了小孩,又 挣到了钱,同时也响应了中央"少数 民族地区依靠传统手工艺精准扶 贫"的号召。希望政府加大资金投 入力度,让更多人关注城步苗绣,我 也会坚守下去,把祖先留给我们的 传统手工艺传承下去,带领更多乡 亲们脱贫致富。

李洁(松坡图书馆副馆长):

我认为本次党代会有几点需要 关注:加强全民公益参与,让每个公 民成为公益活动的一分子;摒弃不良 陋习,争做文明市民;学校应多开设 心理咨询课,加强学生心理素质培

养。鼓励企业单位建设职工书屋,倡 导学校开展读书演讲、报告会,假期 阅读活动,帮助村级小学建立校园阅 读室,缓解农村小学阅读资源不足现 状;开展"书香邵阳"评选活动,使阅 读活动从倡导走向自觉,让市民多读 书、读好书、常读书。让我们一起行 动,为文明城市建设添砖加瓦,让邵 阳有我们更文明!

张求荣(邵阳花鼓戏演员):

作为一名邵阳花鼓戏演员,我深 切地感受到近年来演出机会多了,工 作收入有了很大提高,传承花鼓戏的 信心更足了。在这种背景下,我更应 该全身心投入到邵阳花鼓戏演艺事 业中去,虚心向老艺人学习,塑造好 每一个人物形象,将邵阳花鼓戏一代 代传承下去,为市民提供更多更好的 精神食粮。同时,我希望政府能出台 更多扶持戏曲发展的政策,加大资金 扶持力度,为邵阳花鼓戏营造更好的 外部发展环境。

吸引农村打工人员回乡

戴方财(在外打工人员):

当前我市还有很多家庭因为长期外出打工、 两地分居,给婚姻家庭、孩子成长带来了不利影 响。希望此次党代会后,我市进一步加大招商引 资力度,吸引更多的在外邵商和外地企业来邵阳 投资,加快解决农村人口的就业问题。同时加大 农村产业扶持力度,让在外的邵阳人能感受到家 乡的惠民政策,回到家乡全力建设邵阳新农村。 为了更好地关爱农村留守儿童和空巢老人,他加 入了大邵公益和城步爱心义工协会,希望我市大 力鼓励和支持民间公益组织的发展,让更多的人 行动起来,去帮助更多需要帮助的人。

交通便捷化 服务常态化

李敏(个体业主):

长期以来,出租车行业司机的拒载、乱收费、拼 客等现象,引起广大市民极为不满。去年9月,"滴 滴打车"出租服务在邵阳启动,不仅方便市民出行, 又能缓解城区高峰期打车难局面,更能促进出租车 行业服务质量提升。为适应市场需求,希望政府给 予"网约出租车"合法地位,打破出租车特殊经营的 垄断市场,公平竞争,使我市出租车营运呈多元化 发展,更加快捷和方便市民的出行需求。

陈朝明(市民):

随着人们生活水平的提高,私家车越来越多, 城区道路也变得越来越拥堵。从2014年8月开始 邵阳城区实行限摩限电后,电动车和自行车的数 量增加很快。由于城区不少的主次干道没有设置 非机动车道,导致电动车和机动车经常抢道而引 发交通事故。为缓解城区交通拥堵压力,既要提 倡市民低碳环保出行,又需要政府部门在城区主 街干道上多增设一些非机动车专用车道,用交通 护栏隔开,这样才能有效保障城区道路的畅通,从 而确保市民的出行安全。

让法治的阳光 普照邵阳大地

刘奇(邵阳市基层法律工作者协会会长):

作为一名法律工作者,盼望邵阳弘扬法治精 神,政府和市民能践行公正、包容、诚信的价值取 向,给邵阳企业一个稳定的发展环境。希望党代 会能更关注民生、关注百姓、关注绿色发展。同 时,倡导全市法律工作者,积极为邵阳发展分忧, 为依法行政助力,为公平正义护航。依法诚信执 业,维护当事人合法权益、维护法律正确实施、服 务经济社会发展。

彭莎娜(邵阳中院团委书记、民二庭副庭长):

在法院工作这么多年,我深刻感受到了人民 法院工作的不断发展和进步,感受到了党委政府 对人民法官的关心和温暖。本次市党代会在全市 人民翘首企盼中召开,作为一名团务工作人员和 法官,我衷心期望这次党代会能够在加强党的领 导和建设、推进法治建设、维护人民群众合法权益 等方面取得更多更大的成果。

关怀偏远山区老人

钟喜梅(市益民社会工作服务中心负责人):

今年我们在绥宁县、新邵县承接了政府购买 社会服务项目,主要为生活困难、不能自理的失能 半失能老人提供康复理疗、精神慰藉等居家养老 服务。通过上门服务,看到了太多需要帮助和关 心的老人。希望此次党代会后,党委政府能进一 步加强民生关怀,结合相关政策,解决偏远山区老 人看病难、看病贵的需求,让更多的老人能在社会 的帮助和关怀下安度晚年。同时,恳请加大对敬 老院的管理和专业人才的培训上岗,真正发挥好 敬老院的作用。

(记者 贺旭艳 曾旭辉 伍洁 宋三刚 陈星 陈贻贵 整理)